

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 5/2185

29. SIJEČNJA 2012.

4. NEOJELJA HROZ GODINU 8

Prvo čitanje

Ponovljeni zakon 18,15-20

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije reče narodu: "Proroka, kao što sam ja, iz tvoje sredine, od tvoje braće podignut će ti Gospodin, Bog tvoj: njega slušajte! Posve onako kako si i tražio od Gospodina, Boga svoga, na Horebu, na dan zbora kad si govorio: 'Neću više da slušam glas Gospodina, Boga svoga, niti želim više gledati taj silni oganj da ne poginem!' Nato mi reče Gospodin: 'Pravo su rekli. Podignut ću im proroka između njihove braće, kao što si ti. Stavljat ću svoje riječi u njegova usta da im kazuje sve što mu zapovjedim. I ne bude li tko poslušao mojih riječi što ih prorok bude govorio u moje ime, taj će odgovarati preda mnom. A prorok koji bi se usuđivao govoriti što u moje ime, što ja ne budem zapovjedio da govori, i koji bi govorio u ime drugih bogova, takav prorok neka se pogubi!'" Riječ Gospodnja.

Otpjevni Psalam

Psalam 95 (91), 1-2. 6-7ab. 7c-9

Ako danas glas mu čujete, ne budite srca tvrda!

Dodite, kličimo Gospodinu, uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome!
Pred lice mu stupimo s hvalama, klicimo mu a pjesmama!

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice,
poklonimo se Gospodinu koji nas stvorio!
Jer on je Bog naš, a mi narod paše njegove, ovce što on ih čuva.

O da danas glas mu poslušate: »Ne budite srca tvrda kao u Meribi,
kao u dan Mase u pustinji gdje me iskušavahu očevi vaši,
iskušavahu me premda vidješe djela moja.«

Drugo čitanje

1. Korinćanima 7,32-35

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo i sestre! Rado bih dabudete bezbrižni. Neoženjen se birne za Gospodnje, kako da ugodi Gospodinu. A oženjen se birne za svjetovno, kako da ugodi ženi, pa je razdijeljen. I žena neudana i djevica brine za Gospodnje, da bude sveta i tijelom i duhom; a udana brine se za svjetovno, kako da ugodi mužu. Ovo pak govorim vama na korist, ne da vam postavim zamku, nego da dolično i nesmetano budete privrženi Gospodinu. Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Marko 1,21-28

Čitanje svetog Evandjelja po Marku
U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Ta učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci. A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: "Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!" Isus mu zaprijeti: "Umukni i iziđi iz njega!" Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega. Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: "Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se." I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Krešimir Sopta

Danas u 10:00 sati: + Ante Mustapić

Danas u 11:15 sati: + Manda Lovrić

Četvrtak : + Ivica Carević

Četvrtak 7:00 sati navečer: + Marijan Josipović

Subota 6:00 sati navečer: + Jelica Faćini

Nedjelja, 5. velj. 9:00 sati: + Jaka Marić

Nedjelja, 5. velj. 10:00 sati: + Božo Škare i + Fila Zovko

Nedjelja, 5. velj. 11:15 sati: + Nikola i Josip Šerka i + Mijo i Barbara Jezerinac

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Supruga i obitelj za + Grgu Došen
Janja Bralić za + muža Vladu Bralića
Janja Bralić za + sina Josipa Bralića
Obitelj Levarda za + Anicu Slipac
Obitelj Levarda za + Antu i Katu Levarda
Marija Prpić na svoju nakanu (2 mise)
Ob. Vlado Lovrić za + Josipa i Mandu Lovrić
Slavica Lukić za + majku Maru Ćorić
Slavica Lukić za + oca Iliju Ćorića
Vera Augustinović za + Mandu i Josipa Lovrić (2 mise)
Ob. Ljubo i Zlata Čutura za sve svoje pokojne
Ob. Ljubo i Zlata Čutura u zhvalu Bogu za novi život u obitelji
Ob. Branko Mustapić za + oca Ivana Mustapića
Ob. Mira Markanović za + oca Iliju Markanovića
Ob. Mira Markanović za sve svoje pokojne
Ob. Petar Cvitanović za zdravlje malog Dominika
Ob. Petar Cvitanović na svoju nakanu
Ivka Kafadar na čast Gospe od brze pomoći
Ivka Kafadar za + Matu Kafadar
Ob. Jozo i Janja Maras za + Franju Oreškovića
Ob. Jozo i Janja Maras za + Ljubomira Dragoja
Ob. Jozo i Janja Maras za + Ivu Dragoja
Ob. Jozo i Janja Maras za + Katu i Peru Dragoja
Ob. Jozo i Janja Maras za + Matiju i Juru Maras
Ob. Jozo i Janja Maras na svoju nakanu
Ob. Marija Bujas za + Nikolu i Maricu Brunac
Ob. Blaž Bujas za + Antu i Slavku Bujas
Ob. Martin i Maria Zvicer na svoju nakanu (2 mise)
Anita Nevistić za + oca Dragu Burića
Ob. Milan i Anica Markić na čast presv. Srca Isusova i Preč. Srca Marijina (2 mise)
Nada Vidas za + Stanku Burić
Nada Vidas za + Ivana Vidasa
Nada Vidas za + Božu i Milku Burić
Nada Vidas za + Jakova i Mariju Burić
Nada Vidas za + Mariju i Tomu Levar
Nada Vidas za + Miru Jukić
Nada Vidas za + Tomislava Levara
Nada Vidas za sve pokojne u obitelji Turina
Nada Vidas za + Ivana Vidasa
Nada Vidas za sve pokojne u obitelji Vidas

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Antonia Prpić i Nikolina Milić

11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria Bašura

U nedjelju 5. veljače čitaju:

10:00 sati: Angela Didak i Kata Lovrić

11:15 sati: Marija Šerka i Mirjana Srdanović

KRŠTENJA

Po sakramentu krštenja koje primiše u našoj crkvi u subotu 21. siječnja pridružiše nam se u vjeri:

ANDRO BABAN

sin Bernarda Baban i Sylvie r. Faifer. Andro je rođen 5. studenog 2011. u Burnaby, B.C.
Kumovi: Ante i Monika Ćurković

LUKA JOSEPH BOTICA

sin Peter Botica i Nicole r. Dragon. Luka je rođen 1. ožujka 2010. u Surrey B.C.
Kumovi: Stipe Botica i Michelle Dragon

KLARA KULUŠIĆ

kćerka Bruna Kulišića i Sabine r. Galić. Klara je rođena 13. rujna 2011. u Vancouveru B.C.
Kumovi: Sara i Kiernan Dixon

Čestitamo!

SVIJEĆICA

Blagdan PRIKAZANJA GOSPODNJEG

Stari židovski zakon zabranjivao je ženi nakon rođenja sina dirati išta posvećeno, nije smjela ići u Hrama za 40 dana. To je bio period čišćenja. Marija se potpuno pokoravala zakonima svoga naroda, pa tako i u tome. Po zakonu trebalo je prinijeti za žrtvu janje, ili ako je siromašna, dvije grlice ili dva golubića. Taj obred izvršili su Josip i Marija. Prikazali su Isusa u Hramu. Po žrtvi vidi se da su bili siromašni. U hramu su Isusovi roditelji susreli čovjeka imenom Šimun, kojega Evanđelje opisuje kao čovjeka „*pravedna i bogobojazna*“ koji je iščekivao spasenje za svoj izraelski narod. Kada je Šimun ugledao dijete Isusa uzeo ga je u svoje naručje i rekao:

*“Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru,
po riječi svojoj, u miru!
Ta vidješe oči moje
spasenje tvoje,
koje si pripravio
pred licem svih naroda:
svjetlost na prosvjetljenje naroda,
slavu puka svoga izraelskoga.” (Lk 2, 29-32)*

Blagdan Prikazanja Gospodinova slavi se u Crkvi 2. veljače, četrdeset dana nakon Božića. Na mnogim mjestima taj dan obilježava i kraj Božićnog vremena.

Iz Šimunovih riječi „*svjetlost na prosvjetljenje naroda*“, ovaj blagdan zovemo Svijećnica, jer se u misama na današnji dan tradicionalno blagoslivljaju svijeće.

Blagdan Svijećnice je u četvrtak 2. veljače. Svete mise i blagoslov svijeća u našoj crkvi u 8:00 sati ujutro i u 7:00 sati navečer.

51. Obljetnica smrti Kad. ALOJZIJA STEPINCA

U slijedeću nedjelju slavimo blagdan našega blaženika bl. Alojzija Stepinca. Immo mi Hrvati tri službeno proglašena sveca: Sv. Nikola Tvelić, sv. Leopold Mandić i sv. Marko Križevčanin. Ponosni smo na njih, ali sva trojica su dosta ili barem zadnje godine svoga života proveli izvan Hrvatske i tamo su umrli. Istina Crkva Katolička ne pozna granica, a svećenik ide tamo kamo je poslan. Ipak nekako nam je bliži onaj koji je svoje vrijeme i snage uložio u svojoj domovini za svoj narod. Eto upravo je to bio blaženi Alojzije Stepinac. Njega je zapravo skupo stajalo što nije htio napustiti Hrvatsku. (Na primjeru kardinala Mindszenty vidimo da je bio u pravu). Zato ga tako rado i slavimo.

Ovogodišnje slavlje priređujemo u slijedeću nedjelju 5. veljače. Da bi nam slavlje bilo potpuno pozvali smo na proslavu gosta propovijednika. To je vojni ordinarij u Hrvatskoj Msgr. Jurica Jezerinac.

Proslava će biti najprije u crkvi gdje ćemo na svetim misama moliti blaženikov zagovor za sebe, sve svoje i cijeli hrvatski narod. Poslije ćemo slavlje prenijeti u Hrvatski Kulturni Centar.

Ulaznice za proslavu su već u prodaji i možete ih nabaviti na izlazu iz crkve, u župnom uredu, kod časnih sestara, kod Dragana Bebića i Miljenka Matasa. Ulaznice su \$ 30 po osobi. Djeca do 12 godina imaju besplatan ulaz. Oni koji ne nabave ulaznice ranije moći će ih uzeti na ulazu ali će onda biti skuplje \$ 40.00.

Gospođe, nema ništa bez vas i vaših kolača!!!

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU

Polako prikupljamo podatke za naše hodočašće. Tako smo dobili datume hodočašća: krenuli bismo u nedjelju 14. listopada, a povratak bi bio 22. listopada. (Nedjelja nije baš pogodna, pa ćemo nastojati to promijeniti).

Mnoga hodočašća uz Svetu zemlju uključe i još neku drugu zemlju. Nama je ponuđen Jordan. To bi znatno povisilo cijenu. Neka potencijalni putnici iznesu župniku svoje mišljenje o tome....

HRVATSKA ŠKOLA

Hrvatska škola je redovito svakog petka navečer u od 7:00 - 8:45 sati u Notre Dame školi. Bit će i u slijedeći petak, a onda ćemo imati malu pauzu.

VIJESTI IZ TABORA KOLUMBOVIH VITEZOVA

Ogranak Kolumbovih vitezova postaje sve aktivniji. Opet će prirediti doručak za sve župljane, nakon svih misa u nedjelju 19. veljače.

ARCHDIOCESAN CONFERENCE

Archbishop Miller is inviting everyone to attend the Archdiocesan Conference One, coming up Feb. 17/18 at the Vancouver Convention Centre. This event offers dynamic talks on the faith, a Friday evening concert with renowned musician Matt Maher, Mass with the Archbishop, a ministry fair, exhibits, and more!

Speakers include: The dynamic and humorous *Mike Patin* speaking on the role of passion in our faith; *Fr. Paul Nicholson*, a popular speaker who will address the disappearance of men from Western Christianity; *Barbara Elliot*, recipient of the Eleanor Roosevelt Award for Human Rights, speaking on helping people get off the streets.

Local talent *Brett Powell* on transformational leadership, and *Jake and Heather Khym* on discovering abundant life in Christ.

And many more...

To learn more information, you can find the website address in this Sunday's bulletin.

1. To take advantage of the group rate, you can submit payment to the parish office by Feb. 10 (\$25 for Saturday, \$40 with the Friday night conference. After Feb. 10 the price increases.
2. Volunteers will be available after the Masses next weekend to take registration and payment with the group discount.
3. You can register individually online (see bulletin for website). Thank you for your attention.

KALENDAR TJEDNA

29. *siječnja*: 4. NEDJELJA KROZ GODINU

30. *siječnja*: sv. Martina, Gordana

31. *siječnja*: sv. Ivan Bosco, Viktor

01. *siječnja*: sv. Brigita, Miroslav

02. *siječnja*: SVIJEČNICA

03. *siječnja*: sv. Blaž (Vlaho), Trifun

04. *siječnja*: sv. Andrija Corsini, Veronika

05. *siječnja*: 5. NEDJELJA KROZ GODINU

DA NE ZABORAVITE

1. Dvournu savjetovati
2. Neuka poučiti
3. Grješnika ukoriti
4. Žalosna i nevoljna utješiti
5. Uvreda oprostiti
6. Nepravdu strpljivo podnositi
7. Za žive i mrtve Boga moliti

Isus preko naše prisutnosti, stavlja u djelo svoju ljubav. Isus je došao na svijet činiti dobro. I mi moramo pokušati isto tako činiti, jer Bog ljubi svijet upravo našim prisustvom. Gledam tolike ljude po ulicama: ljude koji ne žele da ih on ljubi, da se on zanima za njih, ljude prazne od ljubavi. Ali i oni su Isus! A gdje ste vi? (Majka Terezija)



PROJECT ADVANCE

Još nije službeno započeo, ali to ne znači da mi ne možemo započeti. Zapravo već smo i započeli jer su nam neke obitelji dale svoj prilog. Nadam se da će ih i drugi u tome slijediti. Ono što treba napraviti najbolje je ne odlagati. Naš ovogodišnji cilj je prikupiti svotu od \$ 23,000.00. Evo dosadašnjih darovatelja: ob. Dragan Bebić, Ob. John Dubravčić, ob. Ivan Mustapić, ob. Miko Pušić i Veljko i Neđo Mačešić.

ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

Banket za BC Children's Hospital bit će organiziran u subotu. 18. veljače u maloj dvorani Hrvatskog Kulturnog Centra. O tome će biti još više obavijesti.

Tamburaški orkestar KARDINAL STEPINAC

poziva sve koji žele učiti svirati tradicionalni hrvatski instrument tamburicu, da dođu na upis u tamburašku školu 31. siječnja (January) u 7:00 sati navečer u Hrvatski Kulturni centar. Upisujemo djecu od 7 godina. Za više informacija obratite se potpredsjedniku orkestra Krešimiru Cvitanoviću na e-mail krso@oks.ca.

NOVI NAČIN

"U Subotu 11. veljače 2012, grupa Novi Način organizira zabavu povodom Valentinova u Hrvatskom Kulturnom Centru. Karte se mogu nabaviti kod Nikole Šulentić (604-603-3155), Zlatka Vukelić (604-345-4958), i Nikole Tomašić (778-859-4114) po cijeni od \$15. Vrata se otvaraju u 8:30. Dobro nam došli!"

NASMIJITE SE ALI NE U CRKVI

MATEMATIKA

- Koliko je dva u tri?
- Može dva puta, samo mu je malo tijesno.

USRDNA MOLITVA

Dragi Bože, bio bih ti zahvalan ako bi vitamine, umjesto u spinač stavio u sladoled ili u slatkiše.

LIJEPI SAN

- Dragi, sanjala sam da si mi poklonio 100 dolara za novu haljinu. Nećeš mi valjda pokvariti tako lijepi san!?
- Neću, neću, samo ti zadrži novce.

JADNI LOPOV

- Sinoć mi je bio lopov u kući.
- I je li ti što ukrao?
- Nije stigao, moja žena je mislila da se ja vraćam tako kasno iz birtije, pa je čovjek završio u bolnici.

NEUGODNOST

Jučer mi je bilo jako neugodno u tramvaju. Lopov mi zavuče ruku u džep, a ono ni kune.

OBAVLJEN POSAO

Mama pita svoga sina što je svećenik propovijedao.

- Govorio je o čovjeku kojeg su razbojnici istukli i orobili. Prolazila su dva svećenika i kad su vidjeli da je već orobljen, prošli su dalje.

PAZI KRIŽ

Mali Ivica je odrđen da nosi križ na Veliki petak. Tata ga upozorava:

- Pazi da ti ne padne križ!
- Ali tata, Isusu je tri puta pao kad ga je nosio.

VELJAČA 2012. FEBRUARY

1.	<i>Srijeda</i>
2.	<i>Četvrtak, svete mise:</i> ujutro u 8:00 sati i navečer u 7:00 sati
3.	<i>Petak 7:00 sati navečer:</i> Hrvatska škola
4.	<i>Subota: svete mise:</i> 8:00 sati ujutro i 6:00 ati navečer
5.	<i>Nedjelja, svete mise:</i> 9:00, 10:00 i 11:15 Nakon zadnje mise banket u Hrvatskom Kulturnom centru
6.	<i>Ponedjeljak, 7:00 sati navečer:</i> sastanak župnog vijeća
7.	<i>Utorak, 7:00 sati navečer:</i> vježba veliki pjevački zbor
8.	<i>Srijeda</i>
9.	<i>Četvrtak:</i> 7:00 sati navečer: vježba dječji zbor
10.	<i>Petak:</i> Nema Hrvatske škole
11.	<i>Subota, svete mise:</i> ujutro u 8:00 i navečer u 6:00 sati
12.	<i>Nedjelja, svete mise:</i> u 9:00, 10:00 i 11:15 sati
13.	<i>Ponedjeljak</i>
14.	<i>Utorak, 7:00 sati navečer:</i> vježba veliki pjevački zbor
15.	<i>Srijeda</i>
16.	<i>Četvrtak, 7:00 sati navečer:</i> vježba dječji zbor
17.	<i>Petak:</i> Nema Hrvatske škole
18.	<i>Subota, svete mise:</i> 8:00 sati ujutro i 6:00 sati navečer
19.	<i>Nedelja, svete mise:</i> 9:00, 10:00 i 11:15 sati Kolumbovi vitezovi: Doručak
20.	<i>Ponedjeljak</i>
21.	<i>Utorak, 7:00 sati navečer:</i> vježba veliki crkeni zbor
22.	<i>Srijeda</i>
23.	<i>Četvrtak, 7:00 sati navečer:</i> vježba dječji zbor
24.	<i>Petak, 7:00 sati navečer:</i> Hrvatska Škola
25.	<i>Subota, svete mise:</i> 8:00 ujutro i 6:00 navečer
26.	<i>Nedjelja, svete mise:</i> 9:00, 10:00 i 11:15 sati
27.	<i>Ponedjeljak</i>
28.	<i>Utorak, 7:00 sati navečer:</i> vježba veliki crkeni zbor
29.	<i>Srijeda</i> PRISTUPNA GODINA